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English  

Safety Precautions  
Please read the safety precautions carefully to ensure the 

correct use of your mobile phone.   

1. Do not disassemble, modify or repair the device or the 

battery by yourself, or the device will not be able to 

guarantee.  

2. For warranty purpose, only use a company qualified by the 

manufacturer of the device.  

3. Do not crash, throw, or puncture your mobile phone. Avoid 

the falling, squeezing, and bending of your mobile phone.  

4. Do not use your mobile phone in a moist environment.   

5. The operating temperature shall be -20℃~+60℃.  

6. Do not place it in a place with flammable gas.   

7. Do not switch on your mobile phone when it is prohibited 

to use.   

8. For driving safety, only a passenger should operate the 

device when the car is in motion and not the driver.   

9. Use a dry soft cloth to clean the product; do not use water, 

alcohols, detergent or any chemicals.  

10. Please backup any important data, repair or other causes 

may result in data loss.  

11. Do not disconnect the product during memory formatting 

or file transfer operations. Otherwise, it may cause 

program failure or files damage.  

12. Keep the phone, battery and charger out of the reach of 

children. Do not let children use the phone, battery or 

charger without supervision.  

13. Follow any rules or regulations in hospitals and health 

care facilities.   

14. Only use the battery and adapter supplied with the 

product.  



 

15. This product was tested and recorded the maximum SAR 

value was0.883W/kg.  

16. To prevent hearing damage, do not listen 

at high volume levels for long periods.  

17. Do not dispose of used phones or batteries 

in a household rubbish bin.  

CAUTION: RISK OF EXPLOSION IF BATTERY 
IS REPLACED BY AN INCORRECT TYPE. DISPOSE OF 

USED BATTERIES ACCORDING TO THE INSTRUCTIONS.  
  

Installing the Nano-SIM card and SD card  
This product is designed with non-removable battery and back 

cover. Firstly remove the card tray from the phone with the tool 

supplied to install the card. Then push the card into the 

corresponding slot. The contacts should be facing downwards. 
At last push the card and card tray to the phone.  
  

Starting the smartphone  
Press and hold the Power button until the display switches on 

and then follow the on-screen instructions.  

Updating your software  
Connect your smartphone to the Internet, if the new software is 

pushed, you can update the software and the instructions on 
the devices.  

Making an emergency call  
In an emergency situation, if the phone is on and you are 

within the network range, it can be used to make an 

emergency call. However, emergency call numbers may not 

be reachable on all networks; you should never rely on your 

mobile phone for emergency calls.  

Getting detailed manual/ safety information  
You will find extensive operating instructions on your 

smartphone. Simply tap on the icon on the main menu of your 

smartphone.  



 

Dolby statement  
License Notice and Trademark Acknowledgement  

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby 

and the double-D symbol are trademarks of Dolby 

Laboratories.  
  
  

This manual is for reference only, please refer to the 

material object as standard.  
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Français  

Consignes de sécurité  
Veuillez lire attentivement les consignes de sécurité pour vous assurer de 

l’utilisation correcte de votre téléphone mobile.  

1.Ne pas démonter, modifier ou réparer l'appareil ou la batterie par vous-

même: votre mobile ne serait plus couvert par la garantie.  

2.Pour des raisons de validité de garantie, ne faites appel qu’à une 

entreprise agréée par le fabricant de votre appareil.  

3.Ne faites pas tomber, ne jetez pas, ou ne percez pas votre téléphone 

mobile. Évitez sa chute, de trop forte pression sur celui-ci ou encore une 

torsion trop importante.  

4.N'utilisez pas votre téléphone portable dans un environnement humide.  

5.La température de fonctionnement doit être comprise entre  

-20℃~+60℃.  

6.Ne placez pas votre mobile dans un endroit avec du gaz inflammable.   

7.Respectez les panneaux d’indication et n'allumez pas votre téléphone 

mobile lorsqu'il est interdit de l'utiliser.   

8.Par mesure de sécurité routière, seul un passager, et non le conducteur, 
peut manipuler un téléphone mobile lorsque la voiture est en mouvement.  
9.Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer le produit; n'utilisez pas 

d'eau, d'alcools, de détergents ou de produits chimiques.  
10.En cas de retour de votre appareil, veuillez sauvegarder toute donnée 
importante. Aucune sauvegarde ne sera effectuée et vous perdriez toutes 
vos données.  
11.Ne débranchez pas le produit pendant les opérations de formatage de 
mémoire ou de transfert de fichier. Autrement, cela peut causer une 

défaillance du programme ou des dégâts de fichiers.  
12.Gardez le téléphone, la batterie et le chargeur hors de la portée des 
enfants. Ne laissez pas les enfants utiliser le téléphone, la batterie ou le 
chargeur sans surveillance.  
13.Respectez toutes les règles ou les règlements des hôpitaux et des 

établissements de soins de santé.   

14.Utilisez uniquement la batterie et l'adaptateur fourni avec le produit. 

15.Ce produit a été testé et a enregistré la valeur maximale 

de DAS à 0,883W/kg.  

16.Pour éviter tout dommage auditif, n’utilisez pas votre 
mobile à un niveau de volume élevé pendant de longues 
périodes.  
17.Ne jetez pas de téléphones ou des piles usagées dans 

une poubelle domestique.  

  



 

MISE EN GARDE: RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST 

REMPLACÉE PAR UN MODELE INCORRECT. ÉLIMINEZ LES PILES 

USAGÉES CONFORMÉMENT AUX INSTRUCTIONS.  

Installation de la carte Nano-SIM et carte SD  
Ce produit est conçu avec une batterie et une coque arrière non amovibles. 

Avec l'outil fourni dans la boite, retirez tout d'abord le support de carte situé 

sur la tranche du téléphone. Poussez ensuite la carte SIM dans la fente 

correspondante. Les contacts de la carte doivent être orientés vers le bas.  

Enfin, poussez la carte et le plateau de carte sur le téléphone.  

Démarrage du smartphone  
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation jusqu'à ce que 

l’écran s'allume, puis suivez les instructions à l'écran.  

Mise à jour de votre logiciel  
Connectez votre smartphone à Internet ; si un nouveau logiciel est 

disponible, vous pouvez mettre à jour le logiciel en suivant  les instructions 

sur votre appareil.  

Effectuer un appel d'urgence  
Dans une situation d'urgence, si le téléphone est allumé et que vous êtes 

à portée d'un réseau, le mobile peut être utilisé pour faire un appel 

d'urgence. Cependant, les numéros d'appels d'urgence ne sont pas 

toujours accessibles sur tous les réseaux; vous ne devez pas compter sur 

votre téléphone mobile pour effectuer des appels d'urgence.  

Obtenir des informations détaillées d'emploi/de 

sécurité Vous trouverez un manuel d’utilisation complet dans votre 

téléphone. Pour y avoir accès, il suffit d'appuyer sur l'icône se trouvant sur 

le menu principal de votre mobile.  

Déclaration Dolby  
Avis de licence et Reconnaissance des marques  

Fabriqué sous licence par les laboratoires Dolby . Dolby et le 

symbole double-D sont des marques déposées aux Laboratoires 

Dolby .  
  
Ce manuel est uniquement pour information, veuillez vous 

référer aux documents officiels comme norme.  
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